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Buna gobre, Berra’nin parasinin kagta ka-
¢ini harcadigini asagidaki kesirlerden
hangisi ile gésterebiliriz?

Paramin % 60’in1 har-
cadim.

A)

N =

Gl D)

60
100

Asagidaki siralamalardan hangisi dogru-
dur?

A) %5<%7<%9

B) % 45 <% 42 <% 36
C)%11<%18<%9

D) % 39 <% 21 <% 66

Hakan 150 lira olan parasinin 75 lirasini
harcad.

Buna goére, Hakan parasinin yuzde kagi-
ni harcamigtir?

A) 40 B) 50
C) 60 D) 75

Okulumuzdaki 6grenci-
lerin % 60’1 kiz 6grenci-
dir.

Bl

Naillerin okulunda toplam 600 6grenci ol-
duguna gore, okullarindaki erkek 6gren-
cilerin sayisi kactir?

A) 360 B) 300
C) 240 D) 200

3 Kesrinin ylzde semboli kullanilarak
4
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) % 40 B) % 50
C) % 60 D) % 75

Bir manav 30 TL ye al-
did! bir kasa domate-
sin tamamini satiyor
ve bu satistan % 20
kar ediyor.

Buna goére, manav domateslerin tamami-
ni kag TL ye satmistir?

A) 36 B) 38
C) 40 D) 42
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Aysun, yukandaki ytzlik kartin 6nce

g'unu boyuyor.

Buna gére, Aysun kag kare daha boyar-
sa yuzlik kartin % 75’ini boyamis olur?

Bir magazada tim drinlere etiket fiyat
uzerinden % 40 indirim uygulanmaktadir.

Bu magazadan, etiket fiyati 80 TL olan
bir gémlek alan Ismail’'in kasaya kag TL
Odemesi gerekir?

A) 20 B) 30
C) 32 D) 48

Haluk, etiket fiyati 2000 TL olan bilgisa-
yarin parasini pesin édeyince satici eti-
ket fiyat Gizerinden % 20 indirim uygula-
mistir.

Buna gore, Haluk bilgisayarn kag TL indi-
rimle almigtir?

A) 20 B) 40
C) 200 D) 400
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10. Teyzesi, Ariflere bayram ziyaretine gelir-
ken, icinde 50 adet gikolata bulunan bir
kutu cikolata getirdi. Akif gelen cikolata
kutusunu acarak 17 tanesini o anda ev-
de bulunanlara ikram etti.

Buna gére, Akifler cikolatalardan kag ta-
ne daha yerlerse tim kutudaki gikolata-
larin % 40’in1 yemis olurlar?

A 3 B) 4
C)5 D) 6

11.
Uzerimdeki elbiseyi
% 40 indirimle 72 liraya

aldim.

Yukandaki diyaloga gére, Semih’in aldigi
elbisenin indirimden &nceki fiyatt kag

liraydi?
A) 130 B) 120
C) 100 D) 90

12. Kenan, 132 lira olan haftalik harglidinin
% 25’ini biriktirmektedir. Kenan biriktirdigi
para ile begendigi 120 lira degerindeki
spor ayakkayr almak istemektedir.

Kenan, bu sekilde diizenli olarak para bi-
riktirmeye devam ederse en az kag hafta
sonra biriktirdigi para ile begendigi spor
ayakkabisini alabilir?

A) 4 B) 5
C)6 D)7
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